РЕШЕНИЕ СХОДА ГРАЖДАН

села Старый Студенец Старостуденецкого сельского поселения Буинского муниципального района Республики Татарстан

14 ноября 2023 года

Nº 1

В соответствии со статьями 25.1, 56 Федерального закона от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 35 Закона Республики Татарстан от 28.07.2004 года №45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», сход граждан села Старый Студенец Старостуденецкого сельского поселения Буинского муниципального района Республики Татарстан

РЕШИЛ:

- 1. Ввести в 2024 году самообложение в сумме 500 рублей с каждого совершеннолетнего жителя, зарегистрированного по месту жительства на территории села Старый Студенец Старостуденецкого сельского поселения и обладающего избирательным правом.
- 2. Направить полученные средства на решение вопроса местного значения по выполнению следующего вида работы:
- ремонт дорог, содержание дорог в зимний период, обкос территории в летнее время (приобретение ГСМ, запчастей, оплата работ и услуг по договору) в селе Старый Студенец.
- 3. Обнародовать итоги (результаты) схода граждан путем размещения на специально оборудованных информационных стендах в селе Старый Студенец Старостуденецкого сельского поселения.
- 4. Направить настоящее решение для включения в регистр муниципальных нормативных правовых актов республики Татарстан.

Председательствующий	
на сходе граждан,	
Глава Старостуденецкого	
сельского поселения	М.М. Давлетшин
Секретарь схода граждан	Э.Ф. Билалова